AFIN D'ASSURER VOTRE PAIEMENT PAR VIREMENT INTERNATIONAL, VEUILLEZ FAIRE COMPLETER CE DOCUMENT PAR VOTRE BANQUE.

(Please make this following document be completed by your bank to ensure your payment by international transfer)

ENSEIGNANT ETRANGER

NOM (Surname):

PRENOM (First name):

ADRESSE du pays d'origine (Address in the country of origin) :

COORDONNEES DE LA BANQUE DU PAYS D'ORIGINE (Bank détails)

NOM DE L'ETABLISSEMENT (Bank name):

ADRESSE GEOGRAPHIQUE (Bank adress):

CODE BANQUE (Bank identifier code):

CODE GUICHET (Counter code):

CODE INTERNATIONAL BIK (International bank account number):

NUMERO DE COMPTE (Account number) :

CLE (Security coding):

CODE SWIFT (Swift code):

COORDONNEES DE LA BANQUE INTERMEDIAIRE (Intermediate bank)

NOM DE LA BANQUE INTERMEDIAIRE (Name of intermediate bank):

ADRESSE DE LA BANQUE INTERMEDIAIRE (Address of intermediate bank):

BIC DE LA BANQUE INTERMEDIAIRE (Bic code of intermediate bank):

Joindre si possible un relevé d'identité bancaire ou une copie de votre carte bancaire.

(Join if possible a slip giving official details of your bank account or a copy of your bank card)

Ces renseignements doivent impérativement être fournis pour assurer votre paiement (These informations must absolutely be supplied to ensure your payment)

Merci de servir l'imprimé en lettres capitales

(Please fill in the form in capital letters)